

# CONTRA E.U. VUELVESE LEY SIMPSON-RODINO

(Detalles en la Página 12)

## Sin Anunciarlo IRA Sube Precio del Maíz

Un aumento furtivo de tres colones experimentó la semana anterior el quintal de maíz distribuido por el Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), a través de las agencias a nivel nacional.

El alza inesperada entró en vigencia el miércoles 17, cambiando el precio de 42 a 45 colones el quintal, dijeron fuentes de la Asociación de Trabajadores del IRA (ASTIRA).

Estos precios operan para las agencias distribuidoras, ya que al público le será vendido a más de 45 colones el quintal, pero no se pudo confirmar el precio exacto al público.

Este es el segundo au-

mento que experimentan los productos de IRA en lo que va del año, precios que el presidente democristiano Duarte ofreció mantener estables mientras durara su mandato.

La primera alza de precios fue anunciada el miércoles 19 de marzo, cuando el arroz que valía 55 centavos la libra subió a 80 centavos; la libra de frijol de 60 centavos aumentó a un colón y el quintal de maíz blanco subió de 31.50 a 42 colones.

Los dirigentes de ASTIRA dijeron que la nueva elavación de precios vendrá a dañar más la ya deteriorada economía familiar del pueblo salvadoreño.



**NUEVA GASOLINA DE ESSO.** — Ejecutivos de la compañía Esso Standard Oil, S.A., Ltd., presentaron la gasolina de la más avanzada tecnología en el mundo que será puesta a la venta en El Salvador. Explicaron que las fórmulas Optima Premium y Regular tienen elementos que protegen el motor y producen mayor grado de rendimiento, para mayor kilometraje. Don Manuel Rivera Calvo (centro), Gerente de Mercadeo, dijo que los precios de las nuevas gasolinas serán los mismos, a pesar de las bondades del revolucionario producto.



**TEMPLO PROFANADO POR ALCALDE D.C.** — Indignación general por parte de los feligreses de la Iglesia El Calvario, de Ayutuxtepeque, han manifestado contra el alcalde democristiano de esa localidad, Ismael López Piche, debido a que quiere negociar el terreno donde se asienta el templo, el cual fue donado hace 100 años. Las misas se están oficiando fuera de la iglesia, porque el alcalde mandó a destruir el techo y a sacar varias imágenes.